

Публичный отчет руководителя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения – детского сада № 24 «Яблонька» г.Клинцы Брянской области об эффективности деятельности учреждения за период июль, август, сентябрь 2024 года.

В июль, август, сентябрь 2024 года эффективность работы учреждения можно оценить следующим образом:

1.Эффективность реализации образовательной программы учреждением.

Контингент воспитанников детского сада в возрасте от 2 до 7 лет.

Группы наполнены воспитанниками на 60 %. Посещаемость детьми учреждения стабильная. В коллективе стабильный благоприятный психологический климат, созданы условия для комфортного пребывания сотрудников на рабочем месте, жалобы со стороны педагогических и технических работников, родителей воспитанников отсутствуют.

Участники образовательного процесса удовлетворены качеством образования в учреждении. Нет жалоб и предписаний контрольно – надзорных органов на качество образования в учреждении. Кадровое обеспечение учреждения: все педагоги детского сада имеют профильное специальное образование, 100 % педагогов – средне- профессиональное образование. 1 педагог имеет первую квалификационную категорию. Педагоги ДОУ, руководитель детского сада своевременно проходят курсы повышения квалификации.

2.Эффективность инновационной деятельности Учреждения.

В учреждении имеется и реализуется образовательная программа и программа развития учреждения. Создана развивающая среда воспитания и обучения детей. При организации воспитательно – образовательного процесса педагоги используют информационно - коммуникационные технологии.

Педагоги ДОУ активно участвуют в интернет конкурсах профессионального мастерства.

3. Эффективность реализации государственно – общественного характера управления.

Учреждением осуществляется отчет размещения публичного доклада руководителя о деятельности Учреждения за отчетный период. Общественная составляющая управления Учреждением реализуется через деятельность общего собрания трудового коллектива, родительского комитета.

Учреждение имеет официальный сайт, информация на сайте соответствует требованиям законодательства.

4. Эффективность финансово – экономической и имущественной деятельности Учреждения.

В учреждении обеспечен своевременный сбор родительской платы родителями (законными представителями). Положение по увеличению объема привлечённых внебюджетных средств – стабильное. Обеспечена положительная динамика роста средней заработной платы работников Учреждения по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Учреждение имеет благоустроенную территорию с ограждением. Учреждение выполняет все мероприятия по энергосбережению – в наличии имеется программа энергосбережения, на все виды энергии и

воды стоят приборы учета. Заведующая хозяйством ведет учет всех показаний и своевременно сдает цифровые показатели в органы контроля. Учреждение выполняет план по потреблению энергии, тепла, и воды. Вся материально – техническая база находится на подотчете. Ресурсная обеспеченность учебно – воспитательного процесса в норме. Замечаний по неэффективному расходованию бюджетных средств нет.

5. Эффективность обеспечения условий, направленных на здоровьесбережение и безопасность участников образовательного процесса.

Работа всего коллектива Учреждения направлена и на сохранение здоровья участников образовательного пространства. Случаи травматизма за отчетный период как с воспитанниками так и с сотрудниками отсутствуют. Безопасность учреждения организована в соответствии с требованиями, имеется пожарная сигнализация, тревожная кнопка. Питание в детском саду сбалансированное. Имеется 10 –дневное примерное меню. Детское учреждение обеспечено подачей питьевой воды, обеспечены санитарно – гигиенические условия в группах и на пищеблоке, туалетных комнатах и гардеробов.

6. Уровень исполнительской дисциплины.

Правила внутреннего трудового распорядка коллективом не нарушались, исполняется коллективный договор, соблюдены все права работников ДООУ. В надзорно – контрольные органы заведующий вовремя отправляет требуемые документы с указанными вопросами. За период с января по март не имеется предписаний надзорных органов. Дисциплинарных взысканий у руководителя нет. Факта привлечения к уголовной ответственности нет.

Заведующая МБДОУ

-детский сад № 24 «Яблонька» _____ И. И. Гоцакова